

装宽带 看电视
选中国移动!
受理热线: 13954114032

博纳·城市广场
五星级酒店 银座商城 龙城天城 品牌中心 龙城公馆
购房热线: 8425 9999 博纳置业

樾居正脉 国风大宅
106-132㎡ 单排别墅 127-159㎡ 纯正电梯洋房
0531 VIP81176688 项目地址: 新天大街与建通路交汇处

主城央·百万方国际智慧城
中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院
咨询电话: 0531-8423 8686 地址: 济阳县富强街11号(原毛家饭店)

王京文来我县调研

本报讯 9月11日,副市长王京文带领调研组来我县调研动物疫病防控响应和畜禽无害化处理工作情况。县委副书记、县长孙战宇,县委副书记王秀成,副县长白宝强陪同调研。

调研组一行先后来到仁凤镇富春源农牧有限公司、仁凤镇畜牧兽医站以及济北科技城无害化处理厂建设现场,通过翻阅资料、询问、查看等方式详细了解了各处动物疫病防控响应和畜禽无害化处理工作情况。

王京文指出,动物疫病防控工作事关畜牧业发展,事关人民身体健康,事关公共卫生安全。当前,非洲猪瘟正在肆意蔓延,各级畜牧兽医部门和动物疫病防控机构要加强防控力度,加强查漏补缺和免疫抗体水平检测,确保免疫密度和抗体水平达到国家规定标准,为确保动物疫病稳定奠定坚实基础。他强调,病死畜禽无害化处理工作各级高度重视,济阳县要把此项工作列入重要议事日程,采取有力措施,抓紧抓好,抓出成效。要提高认识,各级各部门要高度重视,切实加强领导,明确工作责任,确保工作取得实效。要明晰思路,坚持“政府主导、企业主体、市场运作、财政补助、保险联动、信息监管”的原则,统筹推进病死畜禽无害化处理体系建设工作。要加快正在建设中的项目,力争12月底完成病死畜禽无害化处理场建设任务并投入使用。要创新模式,立足当地地理条件,借鉴先进地区工作经验,积极探索适合本地实际的发展模式,因地制宜的推进病死畜禽无害化处理工作。

县政府办公室主任李振山,县直各有关单位、济北街道、仁凤镇主要负责同志参加活动。(李树新)



县政协领导开展提案集中督办活动

本报讯 9月11日-12日,县政协主席任道胜带领部分提案委员,分别到住建委、卫计局开展提案集中督办活动。

在住建委,任道胜先后到杨寨居棚改旧改现场、济阳县城区片区产权调换项目进行了实地察看;在卫计局,任道胜先后到县精神卫生中心、县妇幼保健院及妇计中心综合项目建设现场、济阳街道社区卫生服务中心、县妇幼保健院计划生育服务中心进行了实地察看。并召开座谈会,听取两个单位关于2018年县政协提案办理落实情况的汇报,与会委员围绕两个单位提案办理落实情况作了发言。

任道胜充分肯定两个单位提案办理工作,指出,住建委、卫计局对

政协提案高度重视,措施有力,工作扎实,办理认真,所承办的提案基本得到了很好的落实,体现了高度的责任感。在向委员们通报今年以来县政协各项工作开展情况后,任道胜要求,各提案承办单位要加大工作力度,确保把每一件提案办好、办到位;要坚持不断完善和创新工作机制,切实提高提案工作水平;广大委员要抓好学习,掌握政策,提升素质,提高选题质量,深入开展调研,努力撰写提交精品提案,更好履行委员职责,为全力助推济南北部新城崛起作出新的更大贡献。

县政协秘书长盛伟,县政府办公室分管负责同志,县住建委、卫计局、济阳街道主要负责同志参加活动。(徐新斌)

我县召开“新动能新区划保险服务进万家”宣传月活动安排部署会议

本报讯 9月11日,我县在龙港大厦中国人寿517会议室,召开“新动能新区划,保险服务进万家”宣传月活动安排部署会议。副县长田勇出席。

田勇指出,我县获准开展全省首个保险服务创新示范区创建工作以来,各项保险创新工作协调推进,大力发展保险总部经济,各保险机构立足实际,加压奋进,成立了寿险和财险自律工作委员会。当前济阳已撤县划区,处在新旧动能转换先行示范区、实现向“大河时代”跨越的战略机遇期,保险机构要积极落实相关工作部署,进一步提升保险

服务实体经济、促进社会和谐稳定的能力,真抓实干,推动济阳保险业持续健康快速发展。会议指出,本月活动开展既是宣传提升全社会保险意识的有效形式,也是塑造保险行业品牌的重要载体,希望各保险机构能以此次活动为契机,集中力量,突出重点,积极开展保险知识进机关、进社区、进学校、进农村等系列活动,全面提升我县保险行业的服务质量和社会形象。

济北保险产业发展促进会、县金融办负责同志,全县36家保险机构参加了会议。(黎飞)

徐家商业街要拆了! 济北街道启动今年第二期拆迁工作

本报讯 为加快城市建设步伐,济北街道积极响应县委、县政府号召,于8月下旬抽调精干力量组建2018年第二期拆迁工作小组,迅速下沉到各村(居)和项目开展工作。本次拆迁包括济北街道3个村(居)和3个项目建设拆迁工作,其中东王、西王、南王三个村(居)拆迁涉及343户、323个院落、1091人,徐家片区国有土地、富阳街东延以南、北区项目一期占地等3个项目拆迁共涉及70户。截至目前,三个村(居)房屋已经清点测量完毕,人口界定和村集体土地上附属物清点正在紧锣密鼓进行,3个项目建设拆迁工作有序推进。

抽调精兵强将,保障有序拆迁

为确保此次拆迁任务圆满完成,济北街道结合本次拆迁工作特点,从机关科室、各社区(管区)和济北派出

所共抽调46人,组建4个拆迁工作组,3个拆迁村,一村一组。另外一组,根据项目不同,组内进行合理调整分工。针对村(居)拆迁工作特点,在本次人员分配中,特地从济北派出所抽调3名副所长,分别带两名干警充实到三个村(居)拆迁工作组,有效提高了村(居)拆迁工作中的临危处突和应急保障能力。

村居+项目双管齐下,齐跑、并跑、加速跑

济北街道本次拆迁工作既包括辖区3个自然村(居),还包括3个项目建设,涉及人员复杂,土地性质不一,工作难度较大。为保证拆迁进度,济北街道全盘调度、统一指挥,多次召开专题会议,研究部署,制定方案,既能保证村(居)拆迁稳步推进、有序进行,又确保了项目拆迁攻坚克难、有所突破,形成了村(居)拆迁与

项目拆迁双管齐下的工作局面,达到了两者齐跑、并跑、加速跑的目标。

坚持日夜巡守,确保公平公正

因本次拆迁时间紧促,部分村民心存侥幸,利用夜间临时突击加盖房屋以套取国家补偿款项。为有效打击这一违法行为,各拆迁工作组联合济北派出所、济北执法中队在3个拆迁村开展夜间不间断巡守。在利益驱使下,有的村民甚至在雨天冒着夜色进行施工,拆迁组巡守人员发现后,耐心向他们讲解拆迁政策,并明确告知他们违法乱纪的后果,进一步纠正他们的思想偏见,直至做通他们的思想工作,确保“一把尺子量到底”的原则不容侵犯,打造公平公正的拆迁工作环境。(张文君 武庆富)



济阳街道:杨寨居沿街门头房拆迁“清零”

本报讯 9月12日上午,济阳街道杨寨居最后一处沿街门头房被拆除,至此该居门头房拆除任务全部“清零”。因杨寨居地理位置优越,沿街房一直是拆迁中的“硬骨头”。前期测量“门难进”,党员干部带头量,逐步打开局面。针对群众存在的异议,工作人员街头做工作,逐一见面,认真界定沿街房续建等棘手问题,积极协调房东与商户之间的矛盾。

纬二路两侧已设置围栏,繁华成为记忆,县城主干道大变样。济阳街道城中村拆迁改变了县城格局,这里将腾起新的希望。

据了解,此次拆迁共涉及杨寨居门头房78处,涉及拆迁面积2万余平方米,涉及拆迁补偿款2.5亿元,目前已全部发放到位。在街道的努力协调下,备受关注的又好又多购物中心已全部清点测量完毕,共涉及85家商户,目前正在清仓处理,近期将搬离。(张新华)

第四次经济普查单位清查告知书

尊敬的普查对象:

您好!国务院决定2018年开展第四次全国经济普查,全面反映我国第二产业和第三产业的发展规模、布局和发展效益,这对于决胜全面建成小康社会、推动高质量发展具有重大意义。济阳县人民政府贯彻国务院和省、市通知要求,印发了《关于开展第四次经济普查的通知》(济阳政字[2018]65号),在全县范围内开展第四次经济普查。为准确确定第四次经济普查的对象和种类,确保普查单位不重不漏,2019年1月1日正式普查前,需要对各类单位进行全面清查。现将有关事项告知如下:

一、第四次经济普查的单位清查工作将于2018年9月17日开始。届时将有佩戴《普查员证》或《普查指导员证》的普查人员到贵处采集清查表信息。

二、请您提前准备好营业执照等相关证照,以便普查员快速进行信息采集。同时请为正式普查登记做好统计台账和相关财务报表的准备,并妥善保管好单位清查表。

三、根据《中华人民共和国统计法》《中华人民共和国统计法实施条例》和《全国经济普查条例》的规定,请您积极配合普查员的工作,如实提供真实准确的信息。对拒绝或者妨碍普查机构、普查人员依法开展工

作的行为,或虚报、瞒报、漏报清查资料的普查对象,将依法予以处罚,情节严重的将被发布到全国信用信息共享平台,实施联合惩戒。

四、各级普查机构及普查人员将会对您所提供的信息严格保密。您提供的信息仅用于普查目的,除作为统计执法依据外,不作为对普查对象实施行政许可、行政处罚等具体行政行为的依据。

衷心感谢您对全县经济普查工作的支持与配合!

济阳县第四次经济普查领导小组办公室
2018年9月

我县获批创建省级现代农业产业园

本报讯 近日,从省农业厅、财政厅获悉,我县申报的济阳县现代农业产业园项目获批创建省级现代农业产业园。经过申报、市级推荐、专家评审、实地核查、公示等竞争选拔程序,本次全省共有23个县区获得创建资格,我县是济南市唯一获批的一个。

我省启动现代农业产业园创建是培育农业发展新动能、促进农民增收持续增收、推进农业高质量发展、加快实现农业农村现代化的重大举措,是实施乡村振兴战略、引领驱动

乡村产业兴旺的有力抓手。旨在通过创建推动主导产业转型升级,一二三产业融合发展。

我县创建的省级现代农业产业园以本县的黄瓜和蔬菜种苗两大特色优势产业为主,力争通过两年的建设,把我县省级现代农业产业园打造成生产功能突出、产业特色鲜明、要素高度集中、设施装备先进、生产方式绿色、经济效益显著、辐射带动有力的现代农业产业园,为“打造乡村振兴齐鲁样板”提供新模式。(王群)

我县14家企业申报高新技术企业

本报讯 近日,我县安信种苗、同智创新等11家企业提交了2018年第二批高新技术企业(以下简称“高企”)申报材料,加上第一批的3家企业,今年全县共有14家(含6家重新认定)企业申报高企。

近年来,为鼓励企业创新,我县对新认定的高企给予10万元的财政补助资金,科技局更是通过加大政策宣传、举办惠企政策培训班、到企业走访调研等措施,引导企业加大研发投入,促进科技成果转化,不断提升企业科技创新能力。截至目前,全县有效期内的高新技术企业已达33家。

值得一提的是,被认定为高企

的,济南市将一次性发放10万元的财政补助资金;对于首次认定为高企的小微企业,省里一次性给予10万元的财政补助资金;同时,高企还可享受许多税收优惠政策,如:可享受受减按15%上缴企业所得税;还可享受研发费用加计扣除,即企业为开发新技术、新产品、新工艺发生的研究开发费用,未形成无形资产计入当期损益的,在按照规定据实扣除的基础上,科技型中小企业按企业研究开发费用的75%加计扣除,7月下旬的国务院常务会议上,李克强总理已提议将这一政策惠及所有企业。(王真)

坚决铲除强拿硬要、逞强斗狠、强揽工程的黑恶势力。

县扫黑办:84238016 纪委:84232656 公安局:85088300 检察院:85037355 法院:81171096 司法局:84220148

经普摸家底 服务我和你